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@EMA 1°

Epotmicsig morhamhg emroyig
1.1 H xatdraén katd oepd avéavopevou onyieion Bpacodagydet pévo oty Tpiaoa:

a. 6.5.(CO,z) <o.B.(HCl) <o.p.(H20)

B. 0.p.(H20) <o.p.(H2S) <o.B.(HaSe)

v. ©.p.(F2) <c.p.(HF) <c.p.(HI)

8. o.p.(NaCl) <c.p.(HBr) <oc.p.(N

Movdédeg 5

1.2 T v oA avtidpaon 2Aq T o), | BTAOEPA TAYVOTN a1 TOVAOEG:

o. L* mol® s

B. mol L' "

Movdédeg 5

Movdédeg 5

Opaon, eival YvoOoT| OC ...............
.............. O10EPEVIOV AVTIKEWEVOU,

KATOAVTIKY] OpAoT TOV TPOTEIVIKNG QLN evibpmy emnpedleton omd
........ KO TNV TN TOV .......... .
Movdédeg 5

Epoton avriotoiynong

1.5 O npotuneg evBodmieg oynpatiopov tov HyO), Tov CO() kot Tov COy) etvar —
242kJ/mol, —111kJ/mol xar —394kJ/mol avtictoryya. Na avrtictotyicete TIg
Beproymuicég eélomoelg g oming (1) pe Tig TpodTuTEeG evBaAmtieg avtidpaong g
omng (II).
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@ (IT)
1 o_
1. Co(g)+502(g) — COy(g) o. AHy = -222kJ/mol
2. C(5)tCOy(g) = 2CO¢y) B. AH3=-283kJ/mol
3. 2COx(g) — 2C0O(g) +0x(g) v. AH3=+131k}/mdl
4. C(5)tH20(g) = CO(g)tH)(g) d. AHZZ +17

W

. 2C(5)T02(g) > 2CO(y) €. AH(S)=+ 6kJ/mol
Movdédeg 5

@EMA 2°

2.1 H vypny aibavoin (CH3CH2
1010 Beppokpacia, epeavil

Movdéoeg 4

2.2 T 10 HOVOKAVEG Oet: oT1a0ePOTEPT ROPYP Beiov, Ba 1oydet

0
AHf(S LLOVOKAIVEC) #0.

Movdéoeg 4

N¢ woppomiog C(g)TCO0(g 2CO(g) EMATTOVETOL LIE
<> Movaoes 4
ey

2.3 H ctafepd

el TOV ToPaKAT®O UNYXOVIGHO OLO

T4EN ™ ¢ avridpagng.
Movadeg 3

000 Ba petaPAndel n apykn TayLTNTA TG AVTIOPACNC AV STAAGIAGOVLE T
cuykévipwon tov B;
Movdédeg 4

y. EmBupobdpue vo ghattdoovpe v apyikn toydTTo TE ovtiopaong Kotd 27
@opéc. Me moto tpdmo Kot Katd woco mpémel va peTafdAlovpe tov OyKo Tov
doyelov;

Movdades 6
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®EMA 3°

Ye petoalako Oepidouetpo, Beppoympnrikomrog 6,04kJ/°C, mepiéyovron 2kg vepoo
Bepuokpaciag 10°C. Zto Odhopo kadone (avtidpactipog) tov Oepidopétpov
eloayovion 4mL vypng pebavoing (CH3;OH). Metd TP Koon TOuG M
Beppokpacio Tov vepol TOL BePUISOUETPOL AVEPYETOL & oe 15°C.

N A
COVO

a. Na ypagel n Beppoynuikn e€icmon kadong g Le

Movdédeg 5
B. Noa vrohoyiotei 10 0606 ™G OeppodtTrag mov eheyBepdbnke amd v Kavon.
Movdadeg 10
y. No vroloyiotei n €181k Beppoywpnrikdtnto oV vepoL ot kl/kg *°C.
Movdadeg 10

Atvovtar.  evBaAmio Kavong ¢ pnebavo
TokvoTNTO pHEBavOARG, p=0,8
OYETIKEG aroum%i N2 K

@EMA 4°

epkeG meoeg oy X1
Movdadeg 10

Movdédeg 8

1] TG Bepuokpaciog, ®ote 1 amdOOCT LT Vo

Movaodeg 7
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